
  
                                                      SLOVENSKÝ ZVÄZ HÁDZANEJ                   
   

1 

 

Zápisnica č. 10 

DK SZH:  17.10.2013 

Prítomní:  Prezenčná listina 

Miesto:   SZH Bratislava 

Podnet:  VP (vlastný podnet), R+D (rozhodca+delegát), iné 

Pomer hlasovania :  3/0 

 

1. Neuhradené zálohové platby  rozhodcovia a delegáti 2013/14 

HK SZH odstúpila prehľad úhrad zálohových platieb klubov na úhradu nákladov na 

rozhodcov a delegátov 2013/14. 

DK SZH po preskúmaní písomných podkladov nezačala disciplinárne konanie , 

postupuje vec na LK SZH a GS SZH a žiada predložiť na DK SZH rozhodnutia 

orgánov SZH, ktoré sa vzťahujú k predmetnej veci. 

Požadované podklady žiadame predložiť bezodkladne, aby DK SZH mohla vo veci 

konať. 

2. RW-2  Súlovská Simona, Partizánske, WA-34, diskvalifikácia so správou  

DP WHIL A II. Odst. 2 – nešportové správanie 

PP 35,- EUR + 1 zápas nepodmienečne 

Odôvodnenie: 

Na základe podnetu rozhodcov a delegáta stretnutia a po splnení formálnych 

náležitostí DK WHIL pri rozhodovaní zobrala do úvahy správy zainteresovaných 

strán, DP WHIL, pravidlá hádzanej. 

Vzhľadom k tomu, že porušenie pravidiel podľa pravidla 8:10 a je charakterizované 

ako mimoriadne nešportové  bol uložený nepodmienečný trest  ZSČ. DK WHIL pri 

rozhodovaní zobrala do úvahy i poľahčujúce okolnosti v zmysle čl. 11  DP WHIL 

(ešte v mieste stretnutia sa ospravedlnila rozhodcom za svoje konanie). 

 

Poučenie: 

Proti rozhodnutiu DK WHIL je možné podať odvolanie v zmysle článku 33 Rozpisu 

súťaže, resp. článku 22 Reglementu WHIL do 7 dní od dňa doručenia tohoto 

rozhodnutia. 

3. Adam Škoda, Martin Sedláček, Malacky, 1A-20, diskvalifikácia so správou 

Disciplinárne konanie prerušené, neplnené formálne náležitosti  

previnilcov a klubu. 

  

 Bratislava 17.10.2013 


